
Zápisnica zo zasadnutia OZ v Egreši dňa 01.06.2026 

 

Prítomní: Ing. Dana Hodermarská, JUDr. Peter Malčický, Imrich Sokoli, Štefan Kállai, Ing. 

Marián Kolesár, Ing. Agáta Vysokajová - HK, Ing. Gabriela Timková - starostka obce, 

zapisovateľka: Bc. Eva Bálintová 

Neprítomní: 0 

PROGRAM: 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a návrhovej komisie 

3. Prerokovanie záverečného účtu za rok 2025 

4. Prerokovanie výročnej správy za rok 2025 

5. Prerokovanie čerpania rezervného fondu na bežné výdavky 

6. Určenie počtu poslancov na volebné obdobie 2026-2030 

7. Určenie úväzku starostu na volebné obdobie 2026-2030 

8. Prerokovanie možnosti odkúpenia parcely č. 838 (za kultúrnym domom) 

9. Rozpočtové opatrenie 

10. Rôzne 

11. Návrh uznesenia 

 

 

 

 

ZÁPISNICA: 

 

1. Starostka obce Ing. Gabriela Timková otvorila zasadnutie OZ.  

2. Starostka obce za zapisovateľa určila: Bc. Eva Bálintová 

                           za overovateľov zápisnice: Ing. Dana Hodermarská, Štefan Kállai 

     za navrhovateľov: Ing. Marián Kolesár, Imrich Sokoli 

Starostka obce navrhla vypustenie bodu 6 a bodu 7 z programu z dôvodu, že volebný zákon 

o komunálnych voľbách ešte nebol zverejnený v Z. z. 

Hlasovanie  

Za: Ing. Dana Hodermarská,  Imrich Sokoli, JUDr. Peter Malčický, Štefan 

Kállai, Ing. Marián Kolesár 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0 

 

 

 

 



2. Program zasadnutia: 

OZ schválilo program zasadnutia so zmenami. 

Hlasovanie  

Za: Ing. Dana Hodermarská,  Imrich Sokoli, JUDr. Peter Malčický, Štefan 

Kállai, Ing. Marián Kolesár  

Proti: 0 

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0 

 

3. Prerokovanie ZÚ za rok 2025 

Kontrolórka obce oboznámila poslancov so Záverečným účtom za rok 2025 a predložila im 

svoje odborné stanovisko. Návrh bol vypracovaný v súlade so zákonom a vyvesený  

v stanovenej lehote. Kontrolórka poslancom navrhla schváliť Záverečný účet za rok 2025 bez 

výhrad.  

a) OZ zobralo na vedomie stanovisko HK k Záverečnému účtu za rok 2025 

b) OZ schválilo ZÚ za rok 2025 a celoročného hospodárenia obce bez výhrad,  

1. prebytok hospodárenia obce za rok 2025 vo výške 3 553,98 € 

2. tvorbu RF vo výške 3 553,98 € 

 

Hlasovanie  

Za: Ing. Dana Hodermarská,  Imrich Sokoli, JUDr. Peter Malčický, Štefan 

Kállai, Ing. Marián Kolesár  

Proti: 0 

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0 

 

4. Prerokovanie VS za rok 2025 

Kontrolórka obce prejednala s poslancami Výročnú správu obce za rok 2025. 

OZ zobralo na vedomie Výročnú správu obce za rok 2025 

Hlasovanie  

Za: Ing. Dana Hodermarská,  Imrich Sokoli, JUDr. Peter Malčický, Štefan 

Kállai, Ing. Marián Kolesár  

Proti: 0 

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0 

 

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0 

 

 

 

 

 

 



5. Prerokovanie čerpania rezervného fondu na bežné výdavky 

Kontrolórka obce oboznámila poslancov s tvorbou RF. Vychádzala z údajov zo ZÚ. Navrhla 

poslancom schváliť tvorbu RF vo výške 3 553,98 € a v prípade potreby použiť RF na bežné 

výdavky. 

Hlasovanie  

Za: Ing. Dana Hodermarská,  Kállai Štefan, JUDr. Peter Malčický, Imrich 

Sokoli, Ing. Marián Kolesár 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0 

 

8. Prerokovanie možnosti odkúpenia parcely č. 838 (za kultúrnym domom) 

Starostka obce objasnila poslancom zámer odkúpenia. Ide o obecný vodovod za KD vedený 

cez súkromné pozemky. 

OZ schválilo zámer odkúpenia parcely číslo 838, registra „E“, evidované na LV 252,kat. 

územie Egreš, orná pôda o výmere 5436 m2 a poverilo starostku obce Egreš, Ing. Gabrielu 

Timkovú vstupom do rokovania o kúpe predmetnej parcely. 

Hlasovanie  

Za: Ing. Dana Hodermarská,  Kállai Štefan, JUDr. Peter Malčický, Imrich 

Sokoli,  Ing. Marián Kolesár 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0 

9. Rozpočtové opatrenie 

Rozpočtové opatrenie č. 1/2026 – navýšenie P na KZ 41. Materiály priložené. 

OZ zobralo na vedomie úpravu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 1/2026 

Hlasovanie  

Za: Ing. Dana Hodermarská,  Kállai Štefan, JUDr. Peter Malčický, Ing. Kolesár 

Marián, Imrich Sokoli 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0 

10. Rôzne 

Starostka obce predniesla poslancom návrh na odmenu HK vo výške 30% z platu. Všetci 

poslanci súhlasili. Potom sa spýtala poslancov, či pozisťovali aký materiál a v akej cenovej 

ponuke použiť na úpravu chodníka na cintoríne. Poslanec Sokoli povedal, že zisťoval cenu 

metličkového betónu, bol s prípadným realizovateľom pozrieť na cintoríne a ten mu odhadom 

povedal, že materiál + práca by mohlo stáť nejakých cca 8 000, 00 €, ale momentálne nevie urobiť 

cenovú ponuku, pretože je zdravotne indisponovaný. Prebehla diskusia, že čo by bolo vhodnejšie 

a cenovo dostupnejšie urobiť. Dohodli sa, že ešte preveria iné ponuky a ceny materiálov. Starostka obce 

vyzvala poslancov, aby vymysleli program pre deti na letnú akciu, ktorá bude spojená s letným kinom. 

Poslanec Sokoli sa pýtal starostky, že prečo sa dolný koniec kosí už druhý krát a na hornom 



konci neboli pokosiť ani jeden krát. Starostka povedala, že to nie je pravda, lebo boli kosiť aj 

tam. Je pravda, že pracovníci na VPP nie sú spoľahlivý a nemá kto kosiť. Opakovane vyzvala 

poslancov, aby navrhli nejaké riešenie. Poslanci sa pýtali starostky, či voda ku rómskej osade 

je dokončená. Práce ešte stále prebiehajú. Starostka oznámila poslancom, že pri bývalom 

družstve sa nachádza pozemok o veľkosti cca 200m2, ktorý by sa dal využiť na uskladnenie 

trávy z kosenia obecných priestranstiev a následné kompostovanie. Požiadala geodetku o jeho 

vytýčenie v teréne. Poslanci súhlasili s takým nápadom. Starostka informovala, že v rámci 

združenia BOCOV prebieha projektová dokumentácia ku kanalizácii.  

 

 

 

 

 

Záver 

Starostka poďakovala poslancom za účasť a ukončila zasadnutie OZ. 

 

Zapisovateľka : Bc. Eva Bálintová             ..................................... 

 

Overovatelia :   Ing. Dana Hodermarská,                ..................................... 

                          

                          Štefan Kállai                         ..................................... 
 

 

 


